



Feljegyzés

2018. március 7. Egri Civil Kerekasztal alakuló ülés – Egri Civil Ház

(Eger, Bajcsy-Zsilinszky utca 9.)

Soros elnök: Jakabné Jakab Katalin (Cukorbeteg Egri Egyesülete)

Jelenlévők: 31 fő (jelenléti ív aláírásával igazoltan)

Jakabné Jakab Katalin, ECK ülés soros elnöke, megnyitja az ülést. Köszönti a megjelenteket, és Püski Viktóriát az EKMK közművelődési szakemberét, aki az intézmény részéről a művelődő közösségekkel és az ECK-val intézményi kapcsolattartó.

Az előre kiküldött **meghívó napirendjét** a jelenlévők **egyhangúlag elfogadják (31 igen, 0 nem, 0 tartózkodás.)**

I. **Napirend előtti felszólalások:**

Jakabné Jakab Katalin (Cukorbeteg Egri Egyesülete) jelzi, hogy négyen kívánnak napirend előtt felszólalni.

Sorrendben:

- 1. Jakabné Jakab Katalin** (Cukorbeteg Egri Egyesülete) tájékoztatja az ECK tagjait, arról, hogy 2018. március 6-án találkozott Kiss Renáta EKMK igazgatóval, akivel megbeszélték az intézmény és az ECK közötti további együttműködést. Ennek értelmében a Kerekasztal jegyzőkönyvét Püski Viktória vezeti, tisztázza le, küldi el a soros elnöknek, és teszi fel az ECK honlapjára. Kiküldi a meghívókat, jegyzőkönyveket. A Civil Ház nyitva tartása hétfőn és kedden 19 óráig megoldott, csütörtökön Püski Viktória tart 14-16 óra között fogadóórát a Civil Házban.
- 2. Gál Sándor** (Kisdobos Környezetvédő és Kulturális Egyesület) köszönti a Nőnap alkalmából a Kerekasztalon megjelent hölgyeket egy vers felolvasásával.
- 3.** Az Ifjúsági Szekció nevében **Nagyidai Tamás** (Eger Kapui Kulturális Alapítvány) szekció vezető, szintén köszönti a nőket és köszöni áldozatos munkáját minden hölgynek, akik a civil életben tevékenykednek, majd virággal kedveskednek.
- 4. Román Gáborné** („Civil Érték” Közhasznú Egyesület) felhívja a figyelmet a 2018. március 11-én, vasárnap az Agria Parkban megrendezésre kerülő rendezvényre.

II. **napirend: Az új Civil Kerekasztal bemutatkozása**

Jakabné Jakab Katalin soros elnök elmondja, hogy az egyes szekciókban hány szervezet vesz részt, és kik lettek a Kerekasztal tagjai, majd minden tagot megkér, hogy röviden mutakozzon be.

III. **napirend: Az Eger Civil Városi Fórum értékelése**

Előadó: Jakabné Jakab Katalin (Cukorbeteg Egri Egyesülete) a Fórum szervezőbizottságának elnöke

91 szervezet képviseltette magát a Fórumon. Nagyon jó volt a média visszhang, sok helyen megjelent írott és képi anyag a Fórumot követően. A szervezőbizottság munkája nagyon jó volt, melyet ezúton is köszön.

A beszámolót a jelenlévők **egyhangúlag elfogadják.**

IV. napirend: Az Egri Civil Kerekasztal delegáltjainak, állandó és ad hoc bizottság tagjainak megválasztása

1. Munkaterv előkészítő bizottság megválasztása

A jelölt tagok: **Farkasné Juhász Margit** (Eger Város Védőnői a Családokért Alapítvány), **Román Gáborné** („Civil Érték” Közhasznú Egyesület), **Gál Sándor** (Kisdobos Környezetvédő és Kulturális Egyesület), **dr. Nagy Árpád** (Egri Testedző Club), **Jakabné Jakab Katalin** (Cukorbeteg Egri Egyesülete) és **Dr. HollierPaquet Mónika** (Univerzum Klub).

A jelöltek a jelenlévők **egyhangúlag elfogadják.**

Megegyeztek az első ülés időpontjába is, mely 2018. március 19-én, 14 órától a Civil Házban lesz.

2. EMJV Bizottságaiba civil delegáltak megválasztása

Badacsonyiné Bohus Gabriella (Egyesület Eger Idegenforgalmáért Egyesület) Városimázs Bizottság, a jelölést elfogadja, a jelöltet a jelenlévők **egyhangúlag elfogadják.**

Román Gáborné („Civil Érték” Közhasznú Egyesület)

Egri Értéktár Bizottság, a jelölést elfogadja, a jelöltet a jelenlévők **egyhangúlag elfogadják.**

Dr. Renn Oszkár (Gyermekek Gyógyításáért Alapítvány)

Városi Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, a jelölést elfogadja, a jelöltet a jelenlévők **egyhangúlag elfogadják.**

Koltai Ottó kérte, hogy egészségi állapotára való tekintettel mentség fel e tisztség alól, helyette a Kerekasztal **Rittenbacher Ödönt** javasolja a Városképi és Környezetvédelmi Bizottságba, aki a jelölést elfogadta, a jelöltet a jelenlévők **egyhangúlag elfogadják.**

Jakabné Jakab Katalin (Cukorbeteg Egri Egyesülete)

Városi Szociális és Családügyi Bizottság, a jelölést elfogadja, a jelöltet a jelenlévők **egyhangúlag elfogadják.**

3. Kommunikációs bizottság megválasztása

A jelölt tagok: **dr. Varga Gyula** (Kommunikációs Nevelésért Egyesület), **dr. Nagy Árpád** (Egri Testedző Club), **Csathó Tibor** (Életfa Környezetvédő Szövetség), **Farkasné Juhász Margit** (Eger Város Védőnői a Családokért Alapítvány), **Simon Klára** (Egri Zenészek Egyesülete).

A jelöltek a jelenlévők **egyhangúlag elfogadják.**

4. Eger Ünnepe szervezőbizottságának megválasztása

Jakabné Jakab Katalin soros elnök javaslata, hogy a négy nagy taglétszámmal rendelkező szekcióból válasszák ki a bizottság tagjait. Legalább 5 fő kell a szervező bizottságba. Az Ifjúsági szekció vállalja a részvételt, de a szervezőbizottsági elnöki posztot tapasztalatlanságuk miatt még nem vállalják. A döntést elhalasztották a 2018. április 4-i ECK ülésre.

5. Munkacsoport az SZJA 1%-áról

A jelölt tagok: **Mácsár Beáta** (Forrás DSE), **Jakabné Jakab Katalin** (Cukorbeteg Egri Egyesülete), **Bimbó Zolán** (Cantus Kulturális Egyesület).

A jelölteket a jelenlévők **egyhangúlag elfogadják.**

6. Az ECK közösségi kohéziójának munkacsoportja

A jelölt tagok: **Botkáné Németi Ibolya** (Zöldpanel Egyesület), **Jakabné Jakab Katalin** (Cukorbeteg Egri Egyesülete), **Lisztóczi Mónika** (Forrás Alapítvány), **Csathó Tibor** (Életfa Környezetvédő Szövetség), **Gál Sándor** (Kisdobos Környezetvédő és Kulturális Egyesület).

A jelölteket a jelenlévők **egyhangúlag elfogadják.**

V. napirend: Időszerű kérdések

Csathó Tibor (Életfa Környezetvédő Szövetség) beszámol az EFOP program keretén belül megvalósuló műhelymunkákról, azok időpontjairól.

Zárás

Jakabné Jakab Katalin soros elnök megköszöni a jelenlévőknek a részvételt. Ezután az ülést bezárja.

Kmf.

Jakabné Jakab Katalin sk.
soros elnök

Lejegyezte:

Püski Viktória
EKMK közművelődési szakember